

## Ставропольский государственный аграрный университет



### Проект поддержан Минсельхозом

**17 февраля в ходе поездки в Ставропольский край министр сельского хозяйства России посетил СтГАУ.**

Н.В. Федоров и ректор СтГАУ В.И. Трухачев обсудили вопросы подготовки квалифицированных кадров для АПК, трудоустройства специалистов, перспективы аграрного образования в России. Глава Минсельхоза высоко оценил результаты работы ученых вуза, благодаря которым университет победил в конкурсе (в нем участвовало 40 вузов) по выполнению особо значимых для АПК научно-исследовательских проектов. В частности, в СГАУ будут заниматься разработкой биотехнологических методов геномной селекции при создании новых пород и типов высокопродуктивных животных. На реализацию этого проекта впервые из федерального бюджета выделены 20 млн рублей.

Министр ознакомился с выставкой достижений аграрного университета, научными разработками, встретился со студентами.

В вузе также прошло заседание Межве-



домственной комиссии по проведению в 2014 году сезонных полевых сельскохозяйственных работ и оказанию оперативной помощи органам управления АПК субъектов РФ, входящих в Северо-Кавказский и Южный федеральные округа. Начало весенних работ начнется в конце февраля с подкормки озимых культур.